



# Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву Универзитета у Крагујевцу

Факултет за машинство и грађевинарство  
у Краљеву

Универзитета у Крагујевцу,

Број: 349

Датум: 18.05. 2020. год.

Краљево, Доситејева 19.

36000 Краљево, Доситејева 19  
Тел/факс 036 383 269, 383 377  
The Faculty of Mechanical  
and Civil Engineering in Kraljevo  
The University of Kragujevac  
Serbia, 36000 Kraljevo, Dositejeva 19  
Phone/fax +381 36 383 269, 383 377  
E-mail: office@mfkv.kg.ac.rs  
www.mfkv.kg.ac.rs

Поштовани студенти,

Као што Вам је познато након двомесечне паузе, омогућен је Ваш повратак на Факултет и студентски дом. На предлог наставника, направљен је распоред активности за период од **25.05.** до **06.06.2020.** године, у коме је планирано да се одраде преостале лабораторијске вежбе, практична настава и колоквијуми. Сагласно распореду активности извршено је и пријављивање студената. Према одлуци Министарства, просвете, науке и технолошког развоја обавеза Факултета је да списак пријављених студената достави универзитетским центрима и студентском дому, што је и урађено у прописаном року. На поменутом списку налази се и 99 студената који су смештени у студентском дому.

Следећи упутство Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут” које садржи препоруке за превенцију болести COVID-19 на факултетима и у студентским домовима у оквиру поступног ублажавања мера везаних за спречавање ширења болести COVID-19, директор студентског дома нам је доставио обавештење да у студентски дом може бити смештено максимално по два студента у соби, односно укупно 78 студената.

У веома кратком року који је испред нас, врло је тешко направити селекцију студената како би се број свео на захтеваних 78. Имајући у виду препоруку Министарства просвете, науке и технолошког развоја уз помоћ предметних наставника и асистената, као и консултација са председником студентског парламента, извршена је корекција преосталих обавеза студената. На основу ове корекције усвојен је нови распоред активности студената који је дат у прилогу.

Имајући у виду ниво знања и компетенција студената завршних година, који је на значајно вишем нивоу, као и чињеницу да је за наведене студенте једноставнија организација on-line преосталих обавеза, извршена је корекција наставних активности. Новим планом за периоду од **25.05.** до **06.06.2020.** године, неће бити обавеза на факултету за: студенте мастер студија машинства, студената завршне-четврте године машинства и студенте завршне-треће године грађевинарства. На овај начин обезбедићемо услове за отварање студентског дома и ефикасну реализацију заосталих наставних активности.

Ова одлука важи само за период од **25.05.** до **06.06.2020.** године. Уколико дође до укидања мера Министарства просвете, науке и технолошког развоја укида се и ова одлука чиме ће се омогућити несметани повратак свих студената станара студентског дома.



Декан Факултета за машинство и  
Грађевинарство у Краљеву

Проф. др Миле Савковић